

Екатеринбург музыкальный.

Свердловская государственная детская филармония.

Екатеринбург, ул. 8 Марта, 36.



Уважаемые родители! Предлагаю вашему вниманию обзор концертов и мероприятий Свердловской государственной детской филармонии, которые вы можете посетить вместе со своими детьми и получить массу приятных эмоций и впечатлений от встречи с Музыкой.



Популярная музыка для детей от рождения до года. Раз в месяц по субботам в 18:00 Филармония приглашает самых маленьких слушателей и их родителей на концерты классической музыки. Ваш малыш только появился на свет и

постоянно нуждается в маминой заботе и любви. А маме необходима поддержка в адаптации к новому образу жизни. Именно для этого разработана данная программа. На протяжении года мы будем вместе познавать мир музыки, наблюдать за развитием малыша и расти вместе с вами.



Цикл программ «На концерт в ползунках» (увлекательные концерты для детей от 1 года до 2 лет).

Музыкальный проект «На концерт в ползунках» состоит из четырёх программ, которые проходят в доступной концертно - игровой форме. Здесь малыши познакомятся с

различными музыкальными жанрами, им помогут развить воображение и творческие способности, научат концентрировать внимание. Вместе с мамой малыши сделают свой первый шаг в мир большой Музыки.

1. По дороге с облаками.

Первое знакомство с Котом Филармоником, который любит музыку и гармонию. Веселый Кот приглашает маленьких слушателей в необычное путешествие. Он расскажет, где живут мелодии, научит играть на шумовых музыкальных инструментах и познакомит со своими друзьями - юными артистами капеллы мальчиков.

2. Космические приключения.

Что только не придумает Кот Филармоник для своих друзей. В этот раз он отправляется с малышами в космос на самой настоящей ракете. Малышей ждут танцы в невесомости, космическая музыка вселенной, солнечные зайчики и удивительные лунные человечки. А юные музыканты порадуют гостей игрой на скрипке и флейте.

3. Бабушкин зонтик.

Волшебство окружает нас повсюду, надо только уметь разглядеть его в самых простых вещах. Кот Филармоник собирается открыть тайны мыльных пузырей и воздушных шаров. Он приготовил для ребят забавные игры на музыкальных инструментах и выступление маленьких аккордеонистов и домристов.

4. На лесной эстраде.

Кот Филармоник решил подготовить концерт для лесных жителей. Зайчики играют на барабанах, лисичка покажет танец, медведь расскажет

сказку. В финале выступят настоящие звезды Детской филармонии - девочки из Джаз - хора.



Цикл концертов «Тайны музыкальных инструментов» (для детей от 4 - 5 лет).

Музыкальные инструменты станут главными героями цикла концертов Детской филармонии. Мы расскажем нашим юным зрителям удивительные истории их рождения. Покажем, как на них играют музыканты. Услышим

самые красивые мелодии в их исполнении.

1. Черно-белые истории.

Клавиши и кнопки. Аккордеон и баян. Что общего у этих музыкальных инструментов и в чем разница? Черно-белые клавиши аккордеона любят играть танго и вальсы, а баянные кнопки веселые плясовые. Но друг без друга они обойтись не могут. Это и много другое нам расскажут артисты дуэта «Тет а Тет»

2. Большой Барабум.

Это история про самых-самых. Самый древний, самый громкий, самый ритмичный музыкальный инструмент. Угадали, о чем пойдет речь? Большое семейство ударных инструментов на сцене Детской филармонии.

3. Волшебный смычок.

Маленькая скрипочка - любимица сцены! Она играет и соло, и в ансамбле, и в симфоническом оркестре. Её смычку подвластна любая музыка от классики до рок-н-ролла. Чем еще она может нас удивить? Об этом вы узнаете на наших концертах.



«Сказки кота Филармоника».

Любимые сказки для детей 3 - 4 лет на новый лад.

Кот Филармоник и Фея Домисолька рассказывают любимые сказки, забавно переплетая сюжетные линии, занимательные игры и музыку. Помогают им мультяшные герои на экране и профессиональные

музыканты на сцене. В зале юные зрители попробуют себя в роли артистов.

1. По щучьему велению

По мотивам русской народной сказки

2. Кот в сапогах

По мотивам сказки Шарля Перро

3. Приключения Чиполлино

По мотивам сказки Джанни Родари



«Там, где музыка живет».

Четыре увлекательных путешествия в мир, где живет Музыка, для детей от 5 лет.

1. «Праздник музыкальных ритмов».

На сцене Екатерининского зала бравые музыканты оркестра штаба Центрального военного округа. Энергия медных духовых инструментов, разнообразие музыкальных красок и ритмов подарят настоящий праздник для всей семьи. Традиционные жанры - марш, вальс, полька - соседствуют с классической и эстрадной музыкой. Настоящим сюрпризом станет выступление младшей группы капеллы мальчиков Детской филармонии в сопровождении военного оркестра в парадных мундирах.

2. «В пещере горного короля».

Симфонический оркестр «Демидов-камерата» подготовил для юных слушателей удивительную программу из классических произведений. Сказочные герои на большом экране и музыка великих композиторов порадуют и взрослых и детей.

3. «Широкая масленица».

Оркестр народных инструментов Детской филармонии знакомит с традициями русской Масленицы. Забавы, игры и потехи начнутся в фойе и продолжатся концертом на сцене Екатерининского зала. Обработки народных мелодий, виртуозные соло, русские песни в исполнении юных артистов оркестра никого не оставят равнодушным.

4. «Игра в JAZZ».

Воспитанники и преподаватели студии Центра «Камертон» подготовили весенний джазовый концерт для наших слушателей. Исполнение юных джазменов всегда отличается неподдельной искренностью и взрослым профессионализмом. В программе концерта не только знаменитые джазовые композиции, но и произведения современных авторов в интересных обработках.



Уральские сказы. Цикл сказок с оркестром для детей от 5 лет.

Уральские сказы П.П.Бажова в музыкальном воплощении, где умело переплетаются фантастика, элементы вымысла и реальность. Под звуки оркестра народных инструментов Детской филармонии юные слушатели увидят три сказа, герои которых

оживут на экране благодаря искусству песочной анимации: «Серебряное копытце», «Синюшкин колодец», «Огневушка поскакушка».